

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
രണ്ടാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 5802

27.10.2011-ൽ മറുപടിയിൽ

“ ചക്കിട്ട പഞ്ചായത്തിലെ എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതർ ”

ചോദ്യം
ശ്രീ.കെ.കുഞ്ഞമ്മത് മാസ്റ്റർ:

മറുപടി
ശ്രീ.കെ.പി.മോഹനൻ
(കൃഷിയും മൃഗസംരക്ഷണവും അച്ചടിയും
സ്റ്റേഷനറിയും വകുപ്പ് മന്ത്രി)

<p>എ) കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ ചക്കിട്ട പഞ്ചായത്തിലെ പ്ലാന്റേഷൻ കോർപ്പറേഷൻ വക തോട്ടങ്ങളിലോ മറ്റു സ്വകാര്യ തോട്ടങ്ങളിലോ എൻഡോസൾഫാൻ തളിച്ചതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>എ) ഉണ്ട്.</p>
<p>ബി) എങ്കിൽ എപ്പോഴാണ് തളിച്ചതെന്നും കീടനാശിനിയുടെ അളവും എവിടെയെല്ലാം തളിച്ചു എന്നും വെളിപ്പെടുത്താമോ;</p>	<p>ബി) പ്ലാന്റേഷൻ കോർപ്പറേഷന്റെ പേരാമ്പ്ര എസ്റ്റേറ്റ് ഡിവിഷൻ 'എ'യിൽ 1999,2000, 2001 എന്നീ വർഷങ്ങളിൽ വച്ചു പിടിപ്പിച്ച 47 ഹെക്ടർ സ്ഥലത്തെ കശുമാവിൻതൈകളിൽ 2001,2002 വർഷങ്ങളിൽ മൊത്തം 70 ലിറ്ററോളം എൻഡോസൾഫാൻ തളിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>സി) ഇതു സംബന്ധിച്ച് എന്തെങ്കിലും അപേക്ഷയോ നിവേദനമോ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്നും ആയതിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികളും വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	<p>സി) 2011 ജൂൺ 17-ാം തീയതിയിലെ പത്രവാർത്തയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ജില്ലാ കളക്ടറുടെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം ഈ പ്രദേശം കോഴിക്കോട് ജില്ലാ കൃഷി ഓഫീസർ റവന്യൂ- മെഡിക്കൽ സംഘത്തോടൊപ്പം സന്ദർശനം നടത്തി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>ഡി) എൻഡോസൾഫാൻ തളിച്ചതുമൂലം ഈ പ്രദേശങ്ങളിലുള്ളവർക്ക് ജനിതക വൈകല്യം സംഭവിച്ചതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ എത്രപേർക്ക് സംഭവിച്ചു എന്നും അവരുടെ പേരും മേൽവിലാസവും വെളിപ്പെടുത്തുമോ;</p>	<p>ഡി, ഇ & എഫ്) ഈ വിഷയം വിദഗ്ദ്ധ സംഘത്തിന്റെ പരിശോധനയ്ക്കായി ശുപാർശ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ജില്ലാ കളക്ടർ 10.8.2011-ന് ബഹു. മുഖ്യ മന്ത്രിക്ക് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ശാസ്ത്രീയ പഠനം നടത്തുന്നതിനായി നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
<p>ഇ) ഇത് സംബന്ധിച്ച് ശാസ്ത്രീയ പഠനം നട</p>	

<p>ത്തിയിട്ടുണ്ടോ എന്നും ഇല്ലെങ്കിൽ പഠനം നടത്താൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ എന്നും വെളിപ്പെടുത്തുമോ;</p> <p>എഫ്) എൻഡോസൾഫാൻ തളിച്ചതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ജില്ലാ കളക്ടർ മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതായി അറിയാമോ; എങ്കിൽ റിപ്പോർട്ടിൻമേൽ എന്ത് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു എന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;</p> <p>ജി) എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതർക്ക് ധനസഹായം നൽകുന്നതിന് അടിയന്തിര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>ജി) പഠന റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തീരുമാനിക്കുന്നതാണ്.</p>
--	---


 ഡയറക്ടർ ഓഫീസർ.

B